

責任編輯：馮金泉
美術編輯：梁國明



娛樂

以14個獎項遙遙領先

祖兒奪傳媒大獎 機會高

陳奕迅 (Eason)、容祖兒 (Joey) 及蔡卓妍等歌手前晚亮相「Sina Music 樂壇民意指數頒獎禮2009」，計算四大媒體獎項的傳媒大獎將於本週六於港台頒獎禮頒發，相信該獎將是 Eason 與祖兒之爭。祖兒前晚直指若自己奪獎應該由陳奕迅請吃飯；陳奕迅爽快答應，但卻笑祖兒無人送禮物給她。

Eason 和祖兒於前晚在頒獎禮上各得4獎打成平手，同時分別贏得「我最喜愛男、女歌手 (香港)」和「我最喜愛男、女歌手 (全國)」；僅居其後的有獲3個獎項的蔡卓妍、方大同。提到前日港台正式宣布保留今屆四大聯頒傳媒大獎，暫時以14個獎項遙遙領先的祖兒得獎機會最高，前晚她亦情緒高漲說：「我有看報道、Eason 話他死了這條心，其實真的很難贏到 Eason，所以我希望贏，獎項是嘉許，雖然自己為人謙虛但不會說不想要或不喜歡獎項。」

問到祖兒得獎後會如何慶祝，她說：「當然是找 Eason 請食飯，因為他早已贏了很多次傳媒大獎，相信家中已無位再擺放這個獎，是時候由我去幫他分擔，他應該多謝我。」祖兒表示與論雖講到她勝券在握，不過可能最後卻失落獎項，同時暫時不想講得太肯定。她說：「獎只得一個，不論是雙冠軍或只得一人獨得我都希望大家不要忽略一班付出過努力的歌手，既然是最後一個頒獎禮，大家就抱著開心的情緒和感覺去畫上完美句號。」

陳奕迅否認暗寸無線

對於請吃飯的事，Eason 開言爽快答允，他說：「請她沒所謂，不過要請她食麥當勞，我幫她叫外賣、套餐、加大都得，甚至送情人節特別版！」他更乘機揶揄祖兒說：「反正沒有人會送給她啦！」近日有傳他將於下週現身亞視節目，Eason 直言自己是從報章獲悉此事，他尚未收到公司通知。至於會否期待亮相其他電視台，Eason 表示最重要是有工作。

提到有報道指廣管局介入調查無線是否壟斷，Eason 認為大家對歌手亮相其他電視台等問題都應該以多角度看。此外，日前有報道指他在馬來西亞的頒獎上「暗寸」無線，Eason 澄清當晚是由於等領獎時間等得太久才會說等待了這個獎項很久，絕對沒有「暗寸」TVB 之意。對於他在3月舉行的個唱將增至17場破了自己的紀錄，他表示對這個場數非常滿意，打算在兩年後入行17年開紀念演唱會。



陳奕迅與容祖兒均是爭奪傳媒大獎的熱門人選



- ▲祖兒認為獎項是對歌手的嘉許她不會嫌多
- ▶阿Sa手捧獎座笑逐顏開
- ◀衛蘭對樂壇最近發生的事感到很煩惱



側田獲獎吳雨霏也替他高興

側田仍會與曹格飲酒

曹格街頭毆打好友側田被判守行一年，側田前晚出席 Sina 頒獎禮，對於今次判決，側田說：「我不懂得講，但是曹格應該已被嚇怕。(曹格表示戒醉不戒酒?)是呀，正常飲酒應該沒問題，只要不追酒飲，我現在也不會、烈酒亦已戒掉不喝。」

問到會否再與曹格飲酒，他直言一定會，但亦會留有餘地，他說：「不過一定不會飲醉，挑戰自己的意志力。」側田透露，在曹格判刑後雙方至今未有聯絡，他說：「我們甚少電話聯絡，多數都是相約見面，加上他忙又有狗仔隊追訪。」對於曹格自己表示換了新手機沒有了所有朋友的電話號碼，側田笑言不怕自己與曹格失去聯絡，他說：「因為我有他的電話號碼。」

衛蘭感樂壇是非複雜

日前有報道指衛蘭、李治廷兩位 A Music 旗下歌手不接受無線、有線兩間電視台訪問，兩人前晚出席 Sina 頒獎禮時衛蘭承認，她說：「我都感到很混亂及複雜，不過一向都不曉得處理及回應這些新聞，自己跟公司有默契，總之在今時今日不會接受電視台訪問。」問到是否因在勁歌總選食白果而決定婉拒 TVB 訪問，她回應：「我沒想過這些。」A Music 高層王凱文強調衛蘭會出席《勁歌金曲》證明與無線關係沒問題，公司旗下藝人只是不會在電視城以外的地方接受電視台訪問。

蔡卓妍擬網上賣二手衫

蔡卓妍 (阿Sa) 前晚在頒獎禮上連奪3個獎項，對此她表示非常高興，網上獲獎代表了自己獲不少支持。她笑言：「我由數年前電腦白痴進展到現在喜歡在網上購物，體會到網絡市場龐大，因此構思在網上賣二手衫，希望今年內能夠成事。」阿Sa 透露希望花很少成本投資。問到會否找男友鄭中基幫手，他說：「我會預其他藝人租網絡平台！」提到兩人聯手推出情侶二手衫必定大賣，阿Sa 強調現在已不流行。日前容祖兒透露在上海被當地司機偷拍，問阿Sa 可擔心與鄭中基外遊被偷拍，她笑言：「這個都沒有辦法，唯有希望大家高抬貴手。」鍾舒漫前晚被發現上圍豐滿不少，她自誇人氣上升連上圍也變大，並說：「其實是近期發福少少，我關心歌曲是否受歡迎多過關注上圍。」

朱玲玲認啟剛晶晶感情穩定

朱玲玲將與某銀行合作舉行首個人慈善攝影展暨拍賣會，今次活動會為奧比斯籌募善款，希望能幫助有需要的人重見光明。一向酷愛攝影的朱玲玲，今次會以花做攝影展的主題，她覺得花像生命一樣，漂亮但又脆弱。她最希望能透過這次活動，與失明人士分享大自然。

朱玲玲在求學時期已愛好攝影，不過，真正出外影相，卻是在做了媽媽之後，至今已十六年，她會拍攝很多題材。今次決定用花的題材，並挑選了四十幅作品拍賣，每張底價三萬八千元。問她在眾多作品中，最喜歡及最不捨得拍賣的是哪一幅？她坦言每張作品，都像她的小朋友，要拿出來拍賣，會很不捨得。老公羅康瑞又有私下預訂照片以示支持嗎？她表示今次拍賣由銀行去主持，大家都要去競投。雖然朱玲玲愛攝影，但平時卻很少替家人拍照，她笑言家人平時都被人影得太多，他們都怕了。

談到農曆年，朱玲玲會與家人度過。問她郭晶晶會跟她拜年嗎？朱玲玲笑言不談這些了。再問到她是否將娶新抱？她都笑而不答。至於與郭晶晶的感情又穩定嗎？朱玲玲表示 OK，有什麼事都由他們去處理好了。



▲朱玲玲拍賣攝影作品做善事

黃貫中製作新碟追求完美

黃貫中 (Paul)、廖碧兒 (Bernice) 及方大同，昨出席星巴克北京道分店開幕禮，而該店每售出一個隨行杯，便會捐出港幣十元給「融樂會」，以推動種族平等理念。阿Paul 及方大同即場獻唱一曲，呼籲大家支持及關注世界多元文化。

阿Paul 今日將去台灣開演唱會，已經三、四年沒出唱片的他，表示今個農曆新年除了演出之外，會忙於錄音，因想快些推出新唱片。他道：「以前寫完歌曲就會立刻推出，但有些歌曲經冷靜思考後才發覺原來不是太好，所以今次刻意

攤凍後再翻叮，如果仍覺得好味才採用，所以這張碟真的花了不少心機。」問他會寫一首求婚歌向朱茵求婚？他表示不會，因平時已經常唱給女友聽，擔心感動不了她，而且暫時仍是工作為主，未想結婚。問他是否已結了婚？他即道：「唔話你知！」

方大同替薛凱琪闢謠

最近薛凱琪被指與一位黑男男子拍拖，昨日求證其緋聞男友方大同時，他即道：「應該唔係。(因為她與你拍拖，所以你這麼肯定?)唔係，只係同事間傾偈知道佢哋只係朋友。」其公司稍後將舉行年宵飯，方大同因為今年賺得多，所以被要求捐出六位數現金，他笑言仍未答應，因為財政全交給母親管理，要與母親商量。問到去年是否真的賺了好多？他道：「我也不清楚，只知大概，但去年所賺終於讓家人知道做音樂是可以賺錢的，以前賺錢就慢慢慢慢。」他又謂想趁賺到錢把家中的音響設備更新，但仍未計好條數，擔心所賺不夠更新設備哩！

廖碧兒期待有人求婚

另外，Bernice 的緋聞男友陳豪酷愛咖啡，問她可曾品嚐過對方親自炮製的咖啡？她道：「他試過煮好帶回公司給大家飲，但自己未試過去他家裡飲，不過他自己炒咖啡豆，亦送過一些給我。」Bernice 表示曾試過做蛋糕及西式小食帶返公司給同事品嚐，但就未試過單單為陳豪下廚。對於陳豪日前表示想結婚生兒育女，Bernice 道：「我也想，但卻沒人求婚。(如果有喜歡的人向你求婚，會否立刻答應?)他要有心理準備接受我那七隻狗囉！(陳豪喜歡狗嗎?)我沒問他。」



同齊宣傳種族平等
▶黃貫中(左起)、廖碧兒、方大同

吳君如盼今年再做媽咪

吳君如拍攝賀歲片《花田喜事2010》，提到她奪了黃百鳴的銀幕初吻，君如即激氣說：「真是想找人打他，那場戲吻完會打他、叉頸！」原來那場戲，君如誤把黃百鳴當鄭中基，是吻錯對象。提到她近年親吻的全是俊男，今次可算是破例？她說：「以他這把年紀也算還可以。」

在以往的電影中，君如均是扮演醜角，被她親吻的男藝員必會做出痛苦表情，現在可說是風水輪流轉，君如笑說：「終於可吐氣揚眉，我拍的男主角越來越後生、靚仔，真是睡着了也笑醒。」要論衆多男藝人之中最好親吻的，君如首推梁家輝。她謂拍親吻戲做清潔工夫不可免，她說：「之前跟周慧敏拍深吻戲，自覺吃香口膠，足足吃了一排，開工十幾小時，飲完茶口會酸酸的，我便經常於片場刷牙，希望她能投入當我男人般吻！」

最好吻首推梁家輝

另外，君如現在是一女之母，她坦言當然希望能三年抱兩，惜事與願違。她說：「女兒三歲半，自己也不後生，身體內的『蛋』會不夠健康，醫生說我今年是最後限期。」她坦言跟陳可辛於今年會盡量造人，惜對方早前又忙於出外宣傳《十月圍城》。問到可會陪走埋製造機會？她說：「陪十天、八天很悶的，他出外工作，我在酒店呆着，明明與己無關又要早起趕飛機，很怕，順其自然吧！」君如於新年會去橫店與古天樂合作拍俠女片，由於戲服貼身，她正瘋狂減肥望效果好一點。她說：「我在家飲食很節制，減肥要絕交，因為外有出太多食物引誘喇。」



▲吳君如談及拍接吻戲話題不少

陳寶珠反串男角挑戰演技



▶陳寶珠忙採排粵劇折子戲

陳寶珠、南鳳、林錦堂、陳詠儀、朱興祥及奚仲文等昨日出席粵劇《俏·柳·紅·梅粵劇折子賀新春》記者會。陳寶珠今次會演出四個劇目，昨日於榮灣綵排。粵劇將於2月24-27日於紅館演出，寶珠姐表示紅館的檔期已滿，所以不會再加場。

寶珠稱，四個劇目的角色都要反串，自己也覺得有點驚喜，由於今次是全男裝造型，她覺得是一大挑戰，扮相、聲線及眼神也像男人，但當中都會有嬌嗲時候，造型有點似男書生。她笑說：「我都做到有點起雞皮，現在每天最少要綵排四小時，朱師傅教我練歌，堂哥就教我身段，奚仲文就幫我設計衫。」

寶珠表示之前已瘦了2磅，現在也擔心會再瘦下去，所以要保持住體重。由於頭場演出是年十一，她表示新年只會到朋友或師傅家中，每年也是一樣。問到是否需要戒口？她說：「我在新年最喜歡吃瓜子，我認一粒都不會吃，因為一食就停不到口，自己都要忍忍口。」